

2 Ce vrea Măzare de la Portul Constanța. Ponta și Ponta sunt de partea lui
„Să avem parte de un profit cât mai mare, pentru a-l putea redistribui așa cum decide Primăria”



4 Un afacerist turc investeste în comuna 23 August
Complexul turistic Blaxy Resort va avea 11 blocuri a câte zece etaje
 Pe un teren de 35.400 mp din comuna 23 August vor fi construite 11 blocuri de zece etaje fiecare, cu destinația „arsanărbu locuințe de vacanță”.



Cițiți astăzi suplimentul
ZIUA în județ
 Cine sunt oamenii din spațiile însembrate de pe buletinele de vot

ZIUA de CONSTANȚA

JOI,
 15 MAI 2014
 preț: 1 leu

3719
 5 948490 700015
 Cum putea fi evitată tragedia de la restaurantul Beirut
 Valorează o viață mai mult de 35 de lei? ... 3

De ce nu mai bat clopotele celor două
 ecavuri tip caliron, făcute de o celebră
 turnătorie din Austria 4

Trafic oprit în stațiunea Mamaia
Lată pe unde se poate circula 3
 Azi, între orele 09.00 și 19.00, traficul rutier din zona Casino de pe bulevardul Mamaia va fi oprit. Întrucât, timp de zece ore, se va lucra la montarea pasarelăi „Năvod și Pescăruș”.

Cum „forțează” administrația locală mâna constanțenilor
Afășele-momeală despre gigacalorie, împărțite administratorilor asociațiilor de proprietari 2

Vrei mai multe acțiuni la Portul Constanța?
Veți găsi răspunsuri la următoarele întrebări:
„la energie termică?”
SEMNEAZĂ!

Din categoria „lipsă de transparență”
Ministerul Transporturilor refuză să dea informații despre dividendele obținute de administrația Măzare din Portul Constanța 2
 Legea 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public face referire la unul dintre principiile fundamentale ale relațiilor dintre persoane și autoritățile publice, Colegiulul ZIUA de Constanța a făcut și face în continuare numeroase solicitări pentru informarea corectă și completă a cititorilor.

Cine sunt și ce averi au cele trei doamne care vor decide soarta europarlamentarelor la Constanța

Pe data de 25 mai vor avea loc alegerile europarlamentare! La finele lunii martie, prin tragere la sorți de către președintele Tribunalului Constanța, au fost desemnați atât președintele Biroului Electoral de Circumscripție Județeană (BECJ), cât și loçitorii acestuia. În acest context, ZIUA de Constanța prezintă conducerea BECJ Constanța formată din trei doamne, precum și averile acestora. Unul dintre cei doi loçitori a judecat, pentru scurt timp, și dosarul cu numărul unic 15865/212/2011, în care Radu Ștefan

Măzare, edilul municipiului Constanța, a contestat executarea silită inițiată de italienii de la Fin.Co.Ge.Ro.SpA Catania pentru daune invocate de aceștia aproximată la circa 64 de miliarde de lei. Conform portalului instanțelor de judecată, dosarul 15865/212/2011 a fost conexat la dosarul 15177/212/2011. În altă ordine de idei, este de menționat că, azi, la sediul Tribunalului Constanța, se vor desemna președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare și loçitorii acestora.



Pagina
3

Candidat „războinic și hotărât” la un mandat în Parlamentul European

Gheorghe Slabu speră ca PP-DD să obțină peste 17% la scrutinul din 25 mai

Gheorghe Slabu, liderul Organizației Județene a PP-DD Constanța, mărturisește că speră ca partoul său să obțină, la europarlamentarele din 25 mai, un scor cel puțin la fel de bun precum cel înregistrat la ultimele alegeri generale, atunci când formațiunea condusă de Dan Diaconescu a scos 17%. Actualul consilier județean, Gică Slabu este candidatul PP-DD de pe poziția 7 la scrutinul pentru Parlamentul European. „Semnalele din teritoriu ne dau speranțe că PP-DD poate trimite în Parlamentul European cinci, chiar șapte reprezentanți. Suntem deci optimiști”, declară Slabu.

europarlamentari renunși au „obligat morală de a face pentru țară mai mult decât au făcut predecesorii lor, mulți dintre ei plecați la Bruxelles doar pentru shopping”. „Sunț prepațiti și hotărâți să câștigăm tot atât cât am luat la parlamentare, dacă nu chiar 20%. Știu că suntem îndrăzneți, poate obraznici, în actuala conjunctură politică. Dar suntem războinici și încrezători”, a subliniat Gheorghe Slabu.



Președintele PP-DD Constanța a declarat că mandatul de deputat european este tentant, dar și cu viștorii